

sb0095 4 180 mtib2042

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0081 időjárásjelentés  
 sb0082 a szerkesztőségek figyelmébe! /sb0061!/  
 sb0083 sajtótájékoztató a xii. vit előkészületeiről /1. rész/  
 sb0084 sajtótájékoztató a xii. vit előkészületeiről /2. rész/  
 sb0085 sajtótájékoztató a xii. vit előkészületeiről /3. rész/  
 sb0086 vlagyimir ovcsinnyikov zongoraestje  
 sb0087 spanyol táncműsor  
 sb0088 autóbusz baleset  
 sb0089 közlemény wojciech jaruzelski budapesti látogatásáról /1./  
 sb0090 közlemény wojciech jaruzelski budapesti látogatásáról /2./  
 sb0091 befejeződött a vizsgálat a gyilkos fegyenc ügyében  
 sb0092 a szerkesztőségek figyelmébe! /sb0043!/  
 sb0093 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0094 tartalomjegyzék /2. rész/  
 sb0095 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: sebestyén tibor  
 oltványi ottó  
 izsák erika

/mti/ kö

20.35 091184 0981

- v é g e -

BA 2107

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.0081

**Belföldi hírek**

budapest, 1984. november 10.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 130 mtib1001

a fővárosi gyógyszerellátásról /1. rész/

1984. november 10. - az ilyenkor, ősszel gyakrabban előforduló hüléses, influenzás megbetegedések leküzdését segítő gyógyszerekből jelenleg megfelelő mennyiségű és választéku készlet áll a fővárosi patikák rendelkezésére - tájékoztatták a fővárosi tanács gyógyszerügyi központjában az mti munkatársát.

az őszi, téli idénybetegségek gyógyítására mintegy 100 fajta medicina használható, amelyek többségét ezekben a napokban - és remélhetőleg a továbbiakban is - különösebb gondok nélkül beszerezhetik a rászorulóknak. ez azt jelenti, hogy van elegendő láz- és fájdalomcsillapító, köhögés elleni gyógyszer, kaphatók orrcseppek, torokfertőtlenítők, valamint vitaminokból és antibiotikumokból is elegendő készlettel rendelkeznek a patikusok. a sokak által alkalmazott, közkezdelt kamillából már kevesebb van, ebből a gyógynövényből ugyanis nem termelt annyi idén, mint tavaly. nem árt tudni azonban, hogy e gyógynövény helyett a téli meghülés esetén a hársfatea is fogyasztható, amelyből elegendő mennyiség van a raktárakban. a hársfatea egyébként a felső léguti megbetegedések gyógyítására alkalmasabb is, mint ismertebb társa. a magas c vitamin tartalma csipkebogyóból, a hársfateához hasonlóan jelenleg minden igényt ki tudnak elégíteni.

a gyógyszerügyi központban a további, jövő év eleji gyógyszerellátással kapcsolatban elmondták, hogy annak zavartalansága nagy mértékben függ a gyógyszeripar szállításainak mennyiségétől, ütemességétől. az utánpótlás biztosítására ugyanis

bel

- 2 -

1984.11.10.

havonta rendelik meg a szükséges medicinákat, s a gyógyáruértékesítő vállalat is ilyen időközönként szállít. emiatt már a legkisebb fennakadás is gondokat okozhat.

a könnyebb, gyorsabb lefolyású téli meghűléses, influenzás megbetegedésekkor gyakori tapasztalat, hogy önmaguk orvosaivá válnak a betegek. ekkor a házi patikájukban található, illetve a recept nélkül beszerezhető gyógyszerek köréből választva kezelik önmagukat. sokan felelőtlenül antibiotikumokat is „rendelnek”, maguknak, nem tudva, hogy ezek bizonyos esetekben nem a megfelelő szereik a gyógyításnak. az antibiotikumokra ugyanis a baktériumok egy része nem reagál, így ahelyett, hogy segítenének magukon, állapotuk rosszabbra fordul. ezért a betegek csak orvosi javaslatra, az ő ellenőrzésük mellett szedjék a pirulákat, amelyeket egyébként általában csak szövődményes esetekben alkalmaznak. /folyt. köv./

fr/rj/km/gw  
00.10 101184 2430

--

sb0002 4 130 mtib1002

a fővárosi gyógyszerellátásról /2. rész/

sokaknak okoz gondot, hogy a krónikus betegségük kezelésére alkalmas gyógyszerkészítmények időnként hiányoznak a patikákból. a gyógyszerári központban kapott tájékoztatás szerint a tőkés importból származó orvosságok kínálatában már decemberben javulás várható, s a jelenlegi ismeretek általában biztatóak a teljes hazai ellátást illetően az év hátralévő részére. ezen belül azonban a hazai gyógyszerkészítmények forgalmában kisebb átmeneti fennakadásokra még számítani kell. /mti/

fr/rj/km/gw ie  
00.10 101184 0553

--

bel

- 3 -

1984.11.10.

sb0003 4 160 mtib1003

településfejlesztési vita

1984. november 10. - a hazafias népfront országos titkársága vitára bocsátja a terület- és településfejlesztés hosszú távú koncepcióját. ezekben a napokban-hetekben valamennyi megyében és budapesten egy-egy összevont vitát szerveznek; ezeken az eszmecsereken a megyei irányítószervek, a társadalmi testületek és a megyei tanács tagjai fejthetik ki észrevételeiket és tehetnek javaslatokat a tervezettel kapcsolatban. a véleményeket a népfront-mozgalom szakmai testülete összegzi, s a későbbiekben eljuttatja az illetékeseknek.

a terület- és településfejlesztés hosszú távú feladatait az országgyűlés 1985. tavaszán határozza meg. az előterjesztés tervezete a kormányzati szervek, a tanácsok, a társadalmi és a tudományos szervek együttműködésével készült el. ennek során tisztázódtak a településfejlesztés kívánatos irányai, legfontosabb alapelvei; s a végleges előterjesztés megfogalmazásakor figyelembe veszik majd a mostani vitákon elhangzottakat.

az új szemléletű koncepció a településrendszer egészének, ezen belül a települések jellemző csoportjainak, jellegzetes típusainak a fejlődési folyamatokhoz kapcsolódó korszerűsítését szolgáló átfogó célokat határozza meg. feladatokat, támpontot ad a kormányzatnak a településfejlesztéshez az ezredfordulóig, s a befolyással lesz tanácsok közép- és hosszú távú terveinek kialakítására is.

a koncepció figyelembe veszi az intenzív gazdasági fejlődés követelményeit, az irányítási rendszer fejlesztésének, a szocialista demokrácia erősödésének szükségességét, s ennek megfelelően szabályozza a terület- és településfejlesztés gyakorlatát. javasolja, hogy az ország különböző területein és településein lakók életkörülményeiben meglévő különbségek mérséklésére folyamatosan teremtsék meg a lakóhelyhez közeli foglalkoztatás feltételeit, javítsák az infrastrukturális ellátottságot. kimondja továbbá, hogy támogatni kell a kritikus helyzetbe került aprófalvas térségeket, s növelni szükséges a községek népességmegtartó erejét. a környezeti feszültségek orvoslása érdekében kívánatos, hogy a városközpontu fejlesztést az egyes településtípusok - a főváros, a megyeszékhelyek és nagyvárosok, a középvárosok, a kisvárosok, a nagy- és óriásfalvak, a középfalvak, valamint a kis- és aprófalvak - adottságait, lehetőségeit mérlegelő fejlesztési törekvések váltsák fel. /mti/

na/fe/kö -ár ie  
00.11 101184 2393

--

sb0004 4 150 mtib1004

két új exporttermék a kongresszusi-felszabadulási versenyben

1984. november 10. - két új termékkel jelentkezett, s aratott sikert kül- és belföldön az év második felében az elzett művek sátoraljajuhelyi gyára. gyártásuk megkezdése része, és egyik legértékesebb eredménye ebben a gyárban a kongresszusi-felszabadulási munkaverseny eddigi szakaszának.

az egyik újdonság - az „s” típusu biztonsági zár - első példányai a kölni nemzetközi vásáron is figyelmet keltettek: már az idén hetvenezret szállítanak belőle az nszk-ba. a következő években ennek többszörösére lesz külföldi vevőjük. a másik újdonság - az amerikai licenc alapján készülő autóbusz-biztonságizár komplexum - gyártásának gyors megoldásával európai elsőséget szereztek a gyár szocialista brigádjai üzemüknek. az eladhatóságát az szavatolja, hogy biztonságtechnikai okokból a járműipar világszerte áttér a külső kilincs nélküli zárok alkalmazására. az új elzett zár pedig éppen ilyen, s ilyen még nem gyártanak Európában. a sátoraljajuhelyi munkások, mérnökök, hogy a lehető legjobban kihasználhassák az első gyártó előnyét, az új típusú zárok gyártásához szükséges gépek, berendezések tervezésére, elkészítésére koncentrálták versenyüket, és sikerrel teljesítették is a vállalkásukat: már az idén 16 ezer külső kilincs nélküli zárkomplexumot készíthetnek. /mti/

bas/kz/gw ie  
00.12 101184 1362

--

sb0005 4 150 mtib1005

a 400. rába kistraktor

1984. november 10. - elkészült a 400. rába kistraktor a győri rába magyar vagon és gépgyárban. az ez év közepétől sorozatban készülő kistraktorhoz az ekén kívül számos munkaeszköz, többek között járda- és parktisztítógép csatlakoztatható, ezen túlmenően még közúti szállításra is használható. az eddig elkészült győri kistraktorokat egyéni termelők, szakszövetkezetek, szakcsoportok, állami és szövetkezeti gazdaságok vásárolták meg. néhányat nagyüzemek használnak belső anyagmozgatásra. a sikeres gép gyártását folytatják. a terv szerint jövőre is kielégítik a teljes belföldi keresletet. /mti/

cser/kz/gw ie  
00.12 101184 0647

--

sb0006 4 130 mtib1006

magyar tanműhelyek nigériába

1984. november 10. - a technoimpex külkereskedelmi vállalat több mint 25 millió dollár értékű szerződést írt alá a napokban a nigériai szövetségi oktatási minisztériummal szakiskolák felszerelésére. a megállapodás alapján több mint 1000 szakoktatási tanműhelyt szállít, épít fel és rendez be a vállalat a következő két évben a távoli országban. egy-egy tanműhelyben négy szakmában - a fémipariban, a faiparban, az elektromos szerelő és a forgácsoló iparban - képeznek majd ki szakembereket.

az újabb szerződést a technoimpex eddigi nigériai üzleti sikerei alapozták meg. jelenleg már több mint 100 ilyen oktatóműhely működik nigériában, valamennyi magyar közreműködéssel készült el. a magyar szakemberek számos további komplett szakmunkásképző és középfokú műszaki iskolát építenek most is. nigériában gyors ütemben bővítik és korszerűsítik a műszaki oktatónálózatot, s a technoimpex kezdettől fogva bekapcsolódott ebbe a programba. /mti/

sz/mz/-vi/kö sl ie  
00.13 101184 1008

--

sb0007 4 150 mtib1007

magyar konténeres autó egyiptomba

1984 november 10. - új termék, ugynevezett konténeres autók gyártását kezdte meg a csepel autógyár a barcsi unitech ipari szövetkezettel közösen. az autót a pest megyei nagyüzem, a rakodószerkezetet és a tíz köbméteres nyitott konténereket a szövetkezet készíti. a megrakott konténert a gépkocsi vezetője egy automata segítségével percek alatt az autóra tudja emelni. az új termék első példányait - hat autót és tizenkét konténert - egy egyiptomi építési vállalkozó vásárolta meg. /mti/

káp/gál/kz/gw ie  
00.13 101184 0552

--

sb0008 4 160 mtib1008

## magyar filmbemutatók a világban

1984. november 10. - a magyar filmgyártás legfrissebb termékeit számos szemlén és fesztiválon mutatják be a világban az elkövetkező napokban. mannheimben november 16-17-én bódy gábor „a kutya éji dala”, című produkcióját vetítik, a cinema quadrat moziban. november közepén magyar filmhetet rendeznek a jugoszláviai ljubljában, amelyen mészáros mártá „kilenc hónap,,; „ők ketten,,; „olyan mint otthon,, és „napló gyermekeimnek,, című alkotását, valamint róza jános „kabala,, és szomjas györgy „könnyű testi sértés,, című produkcióját láthatja a közönség.

rio de janeiróban november 18-27 között mutatják be jancsó miklós „magyar rapszódia,, és mészáros mártá „napló gyermekeimnek,, című filmjét. a riói nemzetközi fesztiválon a valóságot feldolgozó filmek „cinéma du réel,, elnevezésű szekciójában elek judit „találkozás,, című alkotása szerepel. palásthy györgy „szeleburdi család,, és róza jános „boszorkányszombat,, című produkciója a finnországi ouluban megrendezendő nemzetközi filmfesztiválon vesz részt, amelyet november 19-25 között tartanak meg.

rövidfilm-fesztivál lesz november 19-24 között pisában. az olaszországi városban buglya sándor „minden tizedik,, bodrossy félix „nemcsak kalitkában,, és rák józsef „visszafelé,, című alkotását láthatja a közönség. /mti/  
i/lg/km/gw ie  
00.14 101184 1366

--

sb0009 4 160 mtib1009

## pedagógiai intézet kaposvárott

1984. november 10. - végleges otthont kapott kaposvárott a somogy megyei pedagógiai intézet. a hatezer somogyi pedagógus továbbképzését, rendszeres szakmai tapasztalatcseréjét szolgáló intézményt egy régi épület átalakításával hozták létre. egyebek között hét számítógép, több ezer kötetes könyvtár, pályaválasztási vizsgálatokra alkalmas orvosi, lélektani laboratórium kapott helyet a falai között. /mti/  
káp/kz/gw ie  
00.14 101184 0464

--

sb0010 4 160 mtib1010

## simon béla képtár siklóson

1984. november 10. - siklóson talált végleges és méltó otthonra a korán elhunyt simon béla munkácsy-dijas festő életműve. a városi tanács helyreállította a vár alatti egyik szép, patinás házat, és falai között rendezték be a képtárat. az erdélyi fogarason született simon béla a kolozsvári és a budapesti képzőművészeti főiskolán tanult, többek között szőnyi istván tanítványaként. művészete baranyában teljesedett ki igazán. hosszú ideig élt és tanított a siklós-környéki falvakban, s képein is leginkább ezt a világot - dél-baranya több nemzetiségű lakosságának életét, mediterrán hangulatú tájait - örökítette meg. 1978-ban, két évvel a halála előtt, a siklósi városi tanács megvásárolta műveinek javát. ezt az anyagot - kiegészítve a pécsi modern magyar képtárban őrzött alkotásaival - állandó kiállításaként helyezték el a simon béla-házban. négy teremben a fő műveinek tekinthető festményeit, az ötödik teremben grafikáit mutatják be. helyet kaptak a kiállításon a művész munkaeszközei, egyes személyes tárgyai is. /mti/  
igó/bné/kö kz ie  
00.15 101184 1085

--

sb0011 4 150 mtib1011

## norvég asztmások a tapolcai tavasbarlangban

1984. november 10. - a veszprém megyei idegenforgalmi hivatal, illetve a norvég asztma és allergia szövetség megállapodása értelmében a jövő év áprilisától rendszeresen érkeznek norvég csoportok tapolcára. a városi kórház orvosainak kezelése és felügyelete mellett a tavasbarlang gyógyító hatását élvezik majd. a vendégek elhelyezését és ellátását a veszprém megyei idegenforgalmi hivatal vállalta. ezzel összefüggésben megkezdtek a tapolcai szálloda korszerűsítését, felújítását. a norvég csoportok utaztatására a malév-vel kötött szerződést a veszprém megyei idegenforgalmi hivatal.

az első vendégek a jövő év áprilisában érkeznek norvégiából tapolcára, és ezt követően már háromhetenként váltják egymást a 10, később 25 fős csoportok.

a tavasbarlang asztmás és allergiás betegeket gyógyító hatása már bebizonyított, mindezt tapasztalták és igazolták a korábban tapolcán járt norvég szakemberek, köztük az asztma és allergia szövetség elnöke is. /mti/  
bév/nné/kö kz ie  
00.16 101184 1041

--

sb0012 4 170 mtib1012

tavasz a mecsek vidékén

1984. november 10. - gazdag másodvirágzást idézett elő a szokatlanul enyhe novemberi időjárás a mecsek vidékén. az inkább tavaszra, mint késő ősze jellemző magas hőmérséklet megzavarta a növényvilág természetes rendjét. a „magyar mediterránként”, emlegetett országrészben nem számít ritkaságnak az újból virágzó fa vagy cserje, de ennek az időszak rendszerint szeptember második és október első fele. a novemberi tavasz tehát a természet ritka szép ajándéka a pécsiek számára. pálfai miklós kertjében egy fává terebélyesedett orgona öt fehér virágfürtöt hozott; kisebbek és fakóbbak a tavasziaknál, s illatuk sincs, de tartósan megmaradtak az ágakon. a tekeresen lakó kállai károly gyümölcsösét ibolya, kankalin és szászorszépek színesítik. gyenis sándor ellendi portáján ismét virágzik a meggyfa. a harkányi takács ferenc naspolyafáját ugyancsak virágok díszítik ezekben a napokban. pécsen több helyütt virágzik a vadszőlő és a lila akác. a botanikusok azzal magyarázzák ezt a különös természeti jelenséget, hogy az ős első felében tapasztalt szokatlanul hűvös időjárás nyugalmi állapotot teremtett a növényvilágban, a mostani enyheség azután úgy hatott, mintha szabályszerű évszakváltás történt volna, s valóban tavaszodna már.

/mti/  
igó/bné/kz/gw ie  
00.16 101184 1297

-.-

sb0013 4 160 mtib1013 /közönségszolgálat/

a tit természettudományi stúdió programjából

1984. november 10. - „az északi-tenger országaiban”, című sorozat újabb részében a benelux államokba kalauzolja el az érdeklődőket színes diáképes előadásában szankó Mihály november 12-én, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /budapest, xi., bocska ut 37./, ugyanezen a napon a gombász szakkörben fajtameghatározási gyakorlatot vezet nehéz zoltán.

kedden „a jövő társadalma a sci-fi regényekben”, címmel major lászló és ilia lászló tart előadást a tudományos-fantasztikus klub rendezvényén. az „indiai körutazás”, című sorozat harmadik részében egyebek közt a világ legnagyobb monolit-épitményébe, a kailasza-templomba, szancsiba, a buddhista művészet egyik központjába és az elephanta szigetén található barlangtemplomokba vezet el a hallgatóságot színes diáképes előadásában leél-óssy szabolcs geológus és horányi gábor. folytatódik e napon a

„mindnyájan lakók vagyunk”, című sorozat: ez alkalommal a lakás karbantartásához ad hasznos tanácsokat diáképekkel illusztrált előadásában ágostháziné eördögh éva építészmérnök.

teleki pál tudományszervező munkásságát mutatja be szerdán a térképbarátok köre rendezvényén rónai andrás. az „utazás az ókori egyiptomban”, című sorozat újabb epizódjában a hajdani és a mai gigantikus építkezések színhelyeire, így például asszuánba és abu szimbel sziklatemplomaihoz vezet el az érdeklődőket színes diáképes, zenével aláfestett előadásában ipach ildikó geográfus.

csütörtökön a „jávai utazások”, című sorozat második részét hallgathatják meg a stúdióba látogatók. molnár katalin geográfus segítségével megismerkedhetnek djakarta nevezetességeivel, színes diáképeket láthatnak egyebek közt a bogori botanikus kertről, a tangkuban magasodó prahu vulkánról. a középkor századainak technikájáról ad képet a „gondolkodás évszázadai”, című sorozat e napi részében gazda istván tudománytörténész. a színes képmagnó-felvételekkel illusztrált műsorban egyebek közt az alkimiáról, a munkagépek, a hajó, és más technikai eszközök fejlődéséről, a gótika kialakulásáról, a technika xiv. századi hanyatlásáról hallhatnak az érdeklődők.

a geotermikus energia jövőjéről tart előadást pénteken alföldi lászló, a földtudomány kandidátusa, az országos vízügyi hivatal vizgazdálkodási főosztályának vezetője. „a radnai havasoktól a kazán szorosig”, című sorozat újabb fejezetében segesvártól aradig kalauzolja el a hallgatóságot színes diáképes előadásában óvári árpád.

a tit természettudományi stúdió valamennyi programja 18 órakor kezdődik. /mti/  
na/zsu/kö km ie  
00.17 101184 2592

-.-

sb0014 4 180 mtib1014 /közönségszolgálat/

telefondoktor - dohányzás

1984. november 10. - a telefondoktor a jövő héten a dohányzásról tart előadást, melyben a dohányzás és a nikotin egészségkárosító hatásáról, valamint a fizikai és szellemi teljesítőképeséssel való kapcsolatáról hallhatnak az érdeklődők a 172-111-es telefonon. /mti/ sa/kü km ie

00.17 101184 0319

--

sb0015 4 150 mtib1015 /közönségszolgálat/

vonatpótló autóbuszok

1984. november 10. - a mávinform tájékoztatása szerint tovább folytatódnak a pályafelújítási munkák. ezért a jövő héten is egy-egy vonalszakaszon időnként autóbuszokkal bonyolítják le a vasuti forgalmat.

november 12-én és 13-án jászapáti-ujszász között 16.00 óráig valamennyi vonatról;

november 12-től 16-ig eger-szilvásvárad között az egerből 07.15 és 10.10 órakor, valamint a szilvásváradról 08.40 és 12.13 órakor induló;

mezőtúr-békéscsaba között a lökösházáról 10.07 órakor és a budapest, keleti pályaudvarról 09.40 órakor induló; pestimre-dabas között 08.00-tól 12.30 óráig valamennyi vonatról; vérménd-bátaszék között a budapest, déli pályaudvarról 06.20 órakor, valamint a szombathelyről 10.00 és 11.15 órakor induló;

november 13-án és 14-én olaszliszka-tolcsva-sárospatak között az olaszliszkaról 08.25, 10.14, 13.03 és 15.06 órakor, valamint a sárospatakról 08.05, 11.01, 12.46 és 14.47 órakor induló vonatokról autóbuszokra kell átszállniuk az utasoknak. az ebből adódó kényelmetlenségért a MÁV kéri az utasok megértő türelmét. /mti/ kf/sl/gw ie

00.18 101184 1115

--

sb0016 4 150 mtib1016

új sütőüzem romhányban

1984. november 10. - szövetkezeti sütőüzem kezdte meg a termelést romhányban. a szösvész és a nógrád megyei tanács anyagi támogatásával, összesen mintegy huszonegy millió forintos költséggel hozták létre. évente hatszázhatvan tonna kenyeret, péksüteményt és édesipari lisztesárut készít. romhányon kívül gondoskodik kétbodony, kiscset, szente és bánk kenyér- és péksütemény-ellátásáról is. /mti/

csiz/-vi kz ie  
08.09 101184 0449

--

sb0017 4 160 mtib1017

késő-avar kori temető alsózsoltán

1984. november 10. - késő-avar kori temetőre bukkantak házépítés közben a borsod megyei alsózsoltán. bronzból öntött indás diszű övveretek, vaskések és vascsatok kerültek elő a sírokból. különösen értékes leleteket szolgáltatott az a kettős sír, melyet annak idején, nem sokkal a temetés után, kiraboltak. ennek ellenére két diszű öv 62 bronzverete maradt meg benne. ugyaníjjából a sírből kék és zöld színnel diszitett üvegpohár töredékei, továbbá egy fatokban lévő vaskés maradványai is előkerültek. magát a sírt is különlegesen képezték ki: négy oldalán fatörzseket helyeztek el, a négy sarkában álló faoszlopok pedig valamiféle tetőt tarthattak a halott fölé. az építmény annak idején a koporsót helyettesítette.

a feltárást 1985-ben folytatják. /mti/  
tre/tné/-vi kz ie  
09.03 101184 0825

*leg*

--

sb0018 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

hétközi vásárok

1984. november 10. - a kereskedelem hétközi vásárkinálatából.

november 12-én, hétfőn országos állat- és kirakóvásárt tartanak cigándon, lovászpatonán, siklóson, szikszón és vásárosnaményban.

november 13-án, kedden balmazújvárosban, ivánon, pétervásárán és zalaegerszegen lesz országos állat- és kirakóvásár.

november 14-én, szerdán csornán, mezőcsáton és miskolcon rendeznek országos állat- és kirakóvásár. hevesen és makón országos állatvásárt.

november 15-én, csütörtökön drávafokon edelényben és pannonhalmán, november 16-án, pénteken pedig csengeren és gyöngyösön tartanak országos állat- és kirakóvásárt. /mti/

kf/sl/-vi ie  
09.09 101184 0683

--

sb0019 4 130 mtib1019

hazánkba érkezett a moldvai miniszterelnök

1984. november 10. - marjai józsef a minisztertanács elnökhelyettese meghívására szombaton budapestre érkezett ivan grigorjevics usztyijan, a moldvai szovjet szocialista köztársaság minisztertanácsának elnöke, pjoftj komendant, a moldvai szszk külügyminisztere, valamint georgij szokoolj, a köztársaság hus- és tejipari minisztere. a vendéget és kíséretét a ferihegyi repülőtéren marjai józsef fogadta. jelen volt vlagyimir bazovszkij a szovjetunó budapesti nagykövete.

/innen embargó ma 12 óráig !/

a nap folyamán a minisztertanács elnökhelyettese a parlamentben megbeszélést folytatott szovjet moldávia miniszterelnökével. /mti/

gg/-vi olt  
09.35 101184 0712

*Gy*

--

sb0020 4 150 mtib1020

apró antal algériába és sziriába utazott

1984. november 10. - apró antal, az országgyűlés elnöke szombaton parlamenti küldöttség élén - első alkalommal - hivatalos baráti látogatásra algériába utazott a nemzetgyűlés elnökének meghívására. a delegáció ezt követően sziriába látogat a parlament elnökének meghívására. /mti/

mg/gg/-vi olt  
09.38 101184 0350

--

sb0021 4 160 mtib1021

fafaragó tárlata gyulán

1984. november 10. - gyulán az erkel ferenc művelődési központban szombaton megnyílt hegyi flórián hódmezővásárhelyi népi faragó kiállítása. a gyulán most bemutatkozó népművésznek ez a 75. tárlata; hegyi flórián 12 éve farag fába jellegzetes népi alakokat, az alföldi parasztéletből ellesett jeleneteket. az egy hónapig tartó gyulai kiállításon a népművész 31 fafaragása látható. a szombati megnyitó után hegyi flórián a fafaragás fortélyaira tanította - játszótársai fogalalkozásként - az érdeklődő gyulai fiatalokat. /mti/

sa/ke -vi olt  
09.56 101184 0576

--

sb0022 4 180 mtib1022

autórongálás győrött

1984. november 10. - az elmúlt napokban 24 személygépkocsi kerekeit szurta ki ismeretlen személy győrött egy autóparkolóban. a cselekmény elkövetésével alaposan gyanúsítható weingert kálmán 33 éves győri lakost a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte. az autórongálás ügyében tovább folyik a vizsgálat. /mti/

cser/-vi olt  
10.02 101184 0364

*CSE*

--

sb0023 4 150 mtib1023

nemzetközi macskakiállítás budapesten

1984. november 10.- nemzetközi macskakiállítás kezdődött szombaton budapesten a kőbányai vásárváros, f-pavilonjában. a kétnapos rendezvényen mintegy 600 fajmacskát tekinthetnek meg az érdeklődők.

a kiállításon a magyarok mellett ndk-beli, nszk-beli, csehszlovák, holland és osztrák tenyésztők állítják ki fajmacskáikat, amelyeket nemzetközi zsüri bírál el. elismert külföldi bírák döntenek el, hogy melyik perzsa, sziámi, havanna, burma, birma, orientális, európai, maine coon, csincsilla, vagy abesszin macska kapja a kitűnő, illetve a nemzetközi champion minősítést. /mti/

mg/-vi olt  
10.10 101184 0642

--

sb0024 4 180 mtib1025

javult a ceglédi buszbaleset sérültjeinek állapota

1984. november 10. - javult a pénteki ceglédi buszbaleset sérültjeinek állapota. a ceglédi kórház tájékoztatása szerint már csak két súlyos, nem életveszélyes és hat könnyebben sérültet ápolnak. a baleset tizenhárom sérültjét az elsősegélynyújtás után már korábban elengedték a kórházból. /mti/

vir/-vi olt  
10.53 101184 0371

--

sb0025 4 160 mtib1026

ülést tartott az eszperanto szövetség országos választmánya

1984. november 10. - a magyar eszperanto szövetség /mesz/ országos választmánya szombaton budapesten ülést tartott. baráth endre főtitkár a szövetség és az állami, valamint a társadalmi szervezetek kapcsolatairól számolt be. egyebek között hangsúlyozta: a magyar eszperanto mozgalom célkitűzéseit csak hazánk szocialista céljaihoz igazodva, azt segítve tudja megvalósítani. a szövetség ennek érdekében szervezi kapcsolatait, működik együtt a politikai és a társadalmi szervekkel, a hazai és a nemzetközi intézményekkel, szervezetekkel. arra törekszik, hogy a mozgalmi munkában résztvevő eszperantisták és csoportok is munkálkodjanak a közös célok megvalósításán - emelte ki beszámolójában a főtitkár.

a testület elfogadta a jövő évi munkatervét. eszerint a szövetség méltó módon kíván megemlékezni hazánk felszabadulásának 40. évfordulójáról. a négy évtizeddel ezelőtti események feltárása, megismertetése érdekében az eszperantista csoportok helytörténeti kutatásokat végeznek; a mozgalom aktivistái összegyűjtik a felszabadítási harcokban és az újjáépítésben részt vett eszperantisták visszaemlékezéseit, az ezzel kapcsolatos dokumentumokat.

az eszperanto nyelv megismertetése, mind szélesebb körű elterjesztése érdekében - egyebek között - a gimnáziumi és az általános iskolai fakultatív oktatást szeretnék felhasználni. a nemzetközi tevékenységükben tovább kívánják erősíteni a szocialista országok eszperanto szövetségeivel, valamint a világbéke eszperanto mozgalommal kialakított kapcsolatokat. /mti/

és/gg/-vi -ár olt  
11.10 101184 1610

CS

--

sb0026 4 150 mtib1027

## bélyegárverés a mabéosz-ban

1984. november 10. - a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének székházában szombaton megkezdődött a 27. őszi nagy árverés. az 1600 ritkaság - sorok, blokkok, tévnyomatok, gyűjtemények, gyűjtemény részletek - közül az kétnapos aukció első napján a külföldi és a modern magyar bélyegeket árverezték, a klasszikus magyar bélyegek eladására vasárnap kerül sor. /mti/

mg/-vi olt  
11.53 101184 0420

--

sb0027 4 170 mtib1028

## Leégett a juh-hodály

1984. november 10. - a borsod megyei büttös községben pénteken a késő délutáni órákban kigyulladt a teremelőszövetkezet juh-hodályának nád- és palatető szerkezete. a riasztás után a helyszínre érkező encsi és miskolci tűzoltók rövid idő alatt megfékeztek a lángokat, azonban a tetőszerkezet megsemmisült. szerencsére a tűz keletkezésekor a juhokat még nem hajtották be a hodályba. a kár azonban így is jelentős, a tüzet a szakértők megállapítása szerint az elektromos vezetékekben keletkezett rövidzárlat okozta. /mti/

bas/-vi olt  
11.59 101184 0563

Lg

--

sb0028 4 160 mtib1029

## kiállítás klasszikusok másolataiból

1984. november 10. - a századforduló neves festőjének, balló edének klasszikus másolataiból nyílt szombaton kiállítás szombathelyen, a savaria muzeumban. a leghíresebb európai képtárakban készített száz balló-másolat közül harmincat mutat be oktatási céllal a szombathelyi muzeum.

az 1859 és 1936 között élt művész bécsben és münchenben tanult, majd festészete mellett rajztanárként és restaurátorként szerzett hírnevet. a rendkívüli stílusérzékkel megáldott művész az oktatómunka segítésére festette meg a reneszánsz és barokk legnagyobb alkotóinak műveiről híres másolatait. a szépművészeti muzeum tulajdonába került képek évtizedek óta szolgálják a művészettörténet- és művészképzést. a másolatra vonatkozó előírások mellett balló ede képeit az is megkülönbözteti az eredetiektől, hogy a képzett restaurátor nem vette figyelembe az évszázadok okozta elszíneződést, valamennyi munkája az eredeti festményt a megalkotás idején tükrözi vissza.

a savaria muzeum esztendőik óta komoly oktatómunka folyik az esztétikai és művészeti nevelés terén, ezt szolgálja a március végéig tartó kiállítás is. /mti/

kre/mné/-vi olt  
12.09 101184 1178

--

sb0029 4 150 mtib1030

## hétvégi munka a földeken /1. rész/

1984. november 10. - országsszerte befejező szakaszához érkeztek az őszi mezőgazdasági munkák; a legtöbb megyében végéhez közeledik a kukorica-betakarítás, a cukorrépaszedés, vetik a búzát, többhelyütt pedig leszüreteltek.

a hétvégére végeztek a kukorica több mint kétharmadának a betakarításával egyik legnagyobb tengeri termesztő vidékünkön, fejér megyében. somogyban szintén a tárolókban van már a kukorica 70, győr-sopronban 73, a hajduságban 75, tolnában mintegy 80, pest megyében 85 százaléka. a fajta-hansági állami tangazdaságban - ahol az idén 4450 hektáron termesztettek vetőmag-, áru- és silókukoricát - a következő hétre márcsak 50 hektárnyi terület betakarítása marad. az ezer hektáron termesztett vetőmag-kukorica szedését befejezték. mindenütt nehezíti a kukorica betakarítását a szemek szokásosnál

Lg

magasabb nedvességtartalma, ezért a kombájnok teljesítményét a szárítók kapacitásához kell igazítani. a munka gyorsítása érdekében a gazdaságok több helyütt kisegítik egymást a kukoricaszárítókkal.

a cukorrépa termő vidékeken - többek között fejeér, győr-sopron, somogy, vas, pest és hajdu-bihar megyében - a termés 80-90 százalékat már felszedték. a munka jó ütemben halad, s várhatóan 10-15 nap múlva minden cukorrépa termelő gazdaságban befejeződik.

számos gazdaságban szombaton már az utolsó táblákon végezték a buza vetését. pest megyében a kenyérnek való magja mintegy 80 ezer hektáron került a földbe, s ahol korábban végeztek a vetéssel, már kibujt a földből, szépen sorol a gabona. a hajduságban csaknem 2000 hektárral nagyobb területen került földbe a buza-vetőmag, mint ahogyan azt eredetileg tervezték. így kívánnak tartalékokat teremteni arra az esetre, ha a tél jobban megviselné a vetést, vagy tavasszal a belvíz károkat okozna. az elmúlt hetek gyakori esőzése ellenére az idén csupán egy héttel később került földbe a buza somogyban mint tavaly, a hét végére alig maradt vetetlen terület. mivel a magágy készítése az őszi alá már nem ad munkát a traktoroknak, a gépek erőteljesen folytathatják az őszi mélyszántást, amit sok helyütt a terület felén már elvégeztek.

befejeződött a szüret fejeér megye történelmi borvidékén, mór környékén is. a vidék legnagyobb szőlősgazdája, a móri állami gazdaság 550 hektárról takarította be az érett fürtöket. nagy gondal végezték a munkát. /folyt. köv./ mg/-vi  
12.30 101184 2392

--

sb0030 4 150 mtib1031

hétvégi munka a földeken /2. rész/

a gazdaság nemcsak saját szőlőjét dolgozza fel, hanem a környékbeli termelősövetkezetektől, szakcsoportoktól is megvásárolta a fürtöket, s így az idén várhatóan 60 ezer hektó liter bort érlel. nagyobb részét minőségi italnak dolgozzák fel, s külföldön értékesítik. /mti/  
mg/cser/dáv/gem/szü/kre/vir/káp/-vi olt  
12.31 101184 0358

CF

--

sb0031 4 150 mtib1032

kommunista műszakok a borsodi szénbányákban és oroszlányban

1984. november 10. - szombaton kommunista műszakokat tartottak borsod megye valamennyi szénbányájában. a reggeli órákban több mint hétszáz bányász, szállt le, az aknába, hogy terven felül, illetve a rossz geológiai viszonyok miatt néhány helyen keletkezett elmaradás kiegyenlítésére többszáz tonna szenet hozzon felszínre.

a borsodi bányászok kommunista műszakot tartanak vasárnap is. ezen a napon közel ezeröttszáz bányász dolgozik a frontfejtéseken. a két nap alatt a tervek szerint több mint hatezer tonna szenet termelnek ki. a kommunista műszakosorozat az elkövetkezendő két hétvégén is folytatódik. a több mint tizenháromezer borsodi bányász így terven felül - kommunista műszakokkal - közel huszezer tonna szenet ad a népgazdaságnak. a kommunista műszakok, a bányász alapítványra, - amelyből a baleset következtében életét vesztett, vagy megrokkant bányászok családját támogatják, - ajánlották fel.

az oroszlányi szénbányák három bányáüzemében és a külszínen 1200-an vettek részt a társadalmi munkaakcióban. a bányászok szombaton 3600 tonna szenet köldtek a felszínre, amelynek nagyobb része minőségi, a lakosságnak szánt tüzelőanyag. a felszabadulási és kongresszusi munkaversenyben a szénbányák 175 szocialista kollektívája terven felül 40 ezer tonna szén teremelését vállalta. a szabadnapi munkával ennek teljesítését segítik. az oroszlányi bányászok novemberben három kommunista szombatot teljesítenek. a szabadnapi munka bérének egy részét a városkörnyéki községek gyermekintézményeinek korszerűsítésére ajánlották fel. /mti/  
bas/til/-vi olt ellenértékét a dolgozók a megyei vér-  
13.04 101184 1665 transzfúziós állomás építésére

--

CF

sb0032 1 130 mtib1033

a szerkesztőségek figyelmébe!

1984. november 10. - mai bs0026 mtib1019 sz., hazánkba érkezett a moldvai miniszterelnök című hírünk 1. bek. utolsó mondatát /jelen volt vlagyimir bazovszkij a szovjetunió budapesti nagykövete/

k é r j ü k t ö r ö l n i !

/mti/ -vi olt  
13.09 101184 0318

--

sb0033 4 150 mtib1034 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. november 10. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 12 órakor:

megélnkülő szél

az alpok keleti lejtőitől közép-európa nagy részén át egészen a fekete-tengerig magaslégnyomású öv húzódik. nagy területen már napok óta változóan felhős, párás, többfelé tartósan ködös az idő. az atlanti-óceán felett több középpontú ciklon örvénylik. az óceáni eredetű, páradus léghullámok útját a brit-szigeteken, valamint a kontinentes nyugati partvidéken gyakori eső, zápor és időnként élénk szél jelzi. a skandináv-félszigeten, továbbá a szovjetunió északi vidékein pedig szórványosan havazik.

magyarországon pénteken párás, főként a reggeli délelőtti órákban többfelé ködös idő volt. elszórta forult elő ködszítálás. napközben a dunántulon időnként megélnkül a délkeleti, déli szél. pénteken a hőmérséklet csúcserőke 10 és 18 fok között alakult. szombat hajnalra pedig az ország nagy részén 2 és 9, északkeleten azonban egyes helyeken mínusz 1 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt országszerte folytatódott a változóan felhős, helyenként ködös idő. a hőmérséklet 11 órakor az országban 5 és 16 fok között alakult.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 8,2 fok volt, ez 1,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

CS

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1018 mb, alig változik.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

az időszak nagy részében folytatódik a jobbára felhős, sokfelé párás, ködös idő. vasárnap délutánra a nyugati, délnyugati, illetve északkeleti országrész kivételével megszűnik a köd, felszakadozik a felhőzet, változóan felhős idő várható, helyenként kisebb eső is előfordulhat. a keleti, délkeleti szél vasárnap egyre jobban megélnkül, később az ország középső vidékein erős szellőkésések is várhatók. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0, plusz 5 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 10, 15 fok között, a néhány tartósabban ködös nyugati illetve északkeleti területen kevés 5 fok fölött alakul. /folyt. köv./ -vi  
13.44 101184 2183

--

sb0034 4 150 mtib1035 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest térségére vasárnap reggelig:

folytatódik a jobbára felhős, erősen párás, éjszaka és kora délelőtt ködös idő, számottevő csapadék nem várható. a délkeleti szél mérséklődött marad. a hőmérséklet késő este 8 fok körül, vasárnap hajnalban 2 fok körül valószínű.

a duna vizállása budapestnél 132 cm, a víz hőmérséklete 8,4 fok.

/mti/  
-vi olt  
13.47 101184 0464

CF

--

sb0035 4 130 mtib1037

## felszabadulási emlékmű jászalsószentgyörgyön

1984. november 10. - felszabadulási emlékművet avattak szombaton jászalsószentgyörgyön a község felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából. az emlékmű a községi tanács valamint a helyi ipari, mezőgazdasági üzemek és intézmények anyagi összefogásával készült el. szekeres józsef építész tervei alapján süttői mészkőből. az emlékművön az ötágu bronzcsillag alatt a település felszabadulásának dátuma - 1944. november 12. - olvasható. az alkotás a községi főtéren lévő parkban kapott helyett, esti kivilágításáról is gondoskodtak. /mti/  
Laz/kné/gw olt  
15.04 101184 0610

--

sb0036 4 180 mtib1038

## Lottónyeremények

1984. november 10. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 45. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 92 fogadónak volt, nyereményük egyenként 101 562.- forint

3 találata 8 770 fogadónak volt, nyereményük egyenként 533.- forint

a 2 találatos szelvények száma 238 531 darab, ezekre egyenként 24.- forintot fizetnek. /mti/  
gw olt

15.05 101184 0492

07

--

sb0037 4 180 mtib1039 /közönségszolgálat/

## a fővárosi gázművek közleménye

1984. november 10. - a gázművek a vii. kerület földgáz-átállítása miatt a rákóczi ut északi oldalán a nagydiófa utca, akácfa utca közötti szakaszon november 12-én 14.00 órától hálózatkezelési munkát végez, a buszoknak fenntartott forgalmi sávot lezárja. a munka előreláthatóan egy hónapig tart. a járművezetőktől fokozott figyelmet kérünk. /mti/  
-vi/gw olt  
15.06 101184 0402

--

sb0038 4 150 mtib1040

## vaddisznó óriás

1984. november 10. - ritka vadászszákmányra tettek szert a hétvégén a szajoli béke vadásztársaság tagjai a törökszentmiklósi tiszatája tsz alatkaí területén. a gazdaság még batakarításra váró kukoricásában vaddisznók jelenlétét észlelték, a növényzetben tett tetemesebb kárból arra következtettek, hogy valószínűleg falka tanyázik a számukra inyenc táplálékot nyújtó, lábon álló kukoricásban. feltételezésükben nem tévedtek, egyetlen általános hajtás alatt, süldő épűgy volt, mint természetes kan. a legnagyobb terítékre került vaddisznó óriás súlya 234 kilogramm volt, ami az eddigi idény kilövési rekordját jelenti. a legszerencsésebb vadásznak turcsányi imre bizonyult, aki három vaddisznót ejtett el. a vadászok tovább folytatják a novemberi cserkészést, mert feltételezéseik szerint még szép számban találhatók duvadak a kukoricaföldeken. /mti/  
end/gw olt  
15.43 101184 0879 b hét duvad került puszkavégre. a zsákmány között

ly

--

sb0039 4 150 mtib1041

debrecenben javult a tömegközlekedés

1984. november 10. - a debreceni tömegközlekedés fejlesztése újabb állomásához érkezett: szombattól a meglévő járatok hosszabb útvonalon közlekednek, s két új buszjárat is elindult a belváros és a legújabb lakónegyed, a tócsóskert között. a járatbővítések feltételeként a városi tanács megépítette a járdákat, s kialakította az új megállóhelyeket a már több, mint tizezer lakosnak otthont adó, de tovább épülő lakótelepen.

az autóbusz útvonalak módosításával, illetve bővítésével megszűnt a terület korábbi hátrányos közlekedési helyzete: szombattól a tócsóskert bármelyik pontjáról háromszáz méteres körzetben elérhető valamelyik buszjárat. bár a volán debreceni 6. számú vállalata megfelelő számú autóbuszt biztosított a kertség és a belváros közötti forgalom lebonyolítására, ma még gondot jelent, hogy a debrecen-füzesabony vasútvonal sorompóinál sok esetben összetorlódnak a járatok. a végső megoldást az jelenti majd, ha a terveknek megfelelően - a következő öt éves tervben - a városon kívülre helyezik a vasut nyomvonalát.

a debreceni tömegközlekedés egyik legjelentősebb fejlesztésére a jövő évben kerül sor. eszerint 1985-ben a nagyállomás és a magyar gördülőcsapágy művek között megindul a hajdu-bihari megyeszékhely első trolibuszjárata. /mti/  
tár/gw olt  
15.53 101184 1327

--

sb0040 4 160 mtib1042 /felhasználható: 19.00 órától!/  
jubiléumi operapremier

1984. november 10. - a negyedszázados fennállását ünneplő pécsi operatársulat puccini „manon lescaut”, című operájának premierjével nyitotta meg szombaton az évforduló tiszteletére rendezett jubiléumi előadássorozatát. a bemutatón a címszerepet alakító németh alice-nak, a pécsi nemzeti színház magánénekesének szegvári menyhért főrendező átadta a művészi munkásság jutalmazó pro teatro díjat és a vele járó gyűrűt. az operát meghívott vendégként kertész gyula rendező állította a pécsi színpadra, a díszletet a jászai-dijas vata emil, a jelmezeket - ugyancsak meghívott vendégművész - vágvölgyi ilona, az előadás koreográfiáját a pécsi balett

07

kossuth-díjas művésze, eck imre tervezte. az operatársulat tagjain kívül a pécsi szimfonikus zenekar és a művészeti szakközépiskola táncosai is közreműködtek az előadás létrehozásában.

a jubileumi előadássorozat keretében mozart varázsfuvoláját és strauss denevérjét is bemutatják pécsen. /mti/  
kász/bné/gw olt  
15.54 101184 1005

--

sb0041 4 160 mtib1043 /felhasználható: 18.00 órától!/  
kórus jubileum

1984. november 10. - fennállásának 25. évfordulóját ünnepelte szombaton a törökszentmiklósi liszt ferenc kórus. a negyed század alatt sok sikert aratott együttes ünnepi hangversennyel köszöntötte az évfordulót. a művelődési központ pódium termében rendezett dalos találkozón a házigazda együttesen kívül fellépett a helyi béke tsz népdalköre, a vásárosnaményi liszt ferenc kórus, a hajduszoboszlói városi, illetve pedagógus énekkar. külön színfoltja volt a hangversenynek a csehszlovák mora...cei kórus vendégszereplése: a vendégek a csehszlovák és magyar népdalokat, kórus műveket adtak elő nagy sikerrel. /mti/  
end/gw olt  
16.01 101184 0654

--

sb0042 4 160 mtib1044  
kiállítás a perbáli falusi galériában

1984. november 10. - „gyulj ki égi szikra lángja, szent öröm,, - schiller örömdájának e részlete a címe annak a kiállításnak, amelyet szombaton nyitottak meg a perbálon, a falusi galériában. a nagyszabású tárlatot csaknem husz képzőművész, többek közt ábrahám rafael grafikus, bráth éva iparművész, kő pál és melocco miklós szobrász, pátzay mária és péterffy gizella festő, sarkadi lilla keramikus karácsonyi témájú alkotásaiból válogatták. a kiállítás mellett egy alkalmi boltot is nyitottak, ahol iparművészeti

07

bel

- 26 -

1984.11.10.

ajándéktárgyakat, valamint könyvutalványhoz hasonló  
ajándékutalványokat is vásárolhatnak az érdeklődők. az  
ajándékutalványok egyébként december 16-án sorsoláson vesznek részt;  
a nyertesek pátzay mária bronzdomborművét, melocco miklós porcelán  
torzóját, valamint sarkadi lilla padló kerámiáját vihetik haza. a  
perbáli kiállítás 1985. január 19-ig tart nyitva. /mti/  
gál/gw olt

16.07 101184 0942

--

sb0043 4 130 mtib1045 /felhasználható 18.00 órától!!!/

Lázár györgy utazása

1984. november 10. - Lázár györgy, a magyar népköztársaság  
minisztertanácsának elnöke a szovjetunió kormányának meghívására  
november 11-én, vasárnap munkalátogatásra a szovjetunióba utazik.  
/mti/

k/ka/km/gw olt  
16.08 101184 0246

--

sb0044 4 130 mtib1046 /felhasználható: 18.00 órától!!!/

magyar vezetők üdvözlő távirata

1984. november 10. - kádár jános, az mszmp kb első titkára és  
losonczy pál, az elnöki tanács elnöke táviratban köszöntötte josé  
eduardo dos santost, az mpla-munkapárt és az angolai népi  
köztársaság elnökét, angola nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/

k/ka/km/gw olt  
16.10 101184 0308

--

bel

- 27 -

1984.11.10.

sb0045 4 130 mtib1047 /felhasználható 18.00 órától!!!/

apró antal üdvözlő távirata

1984. november 10. - apró antal, az országgyűlés elnöke  
táviratban üdvözölte dr. philipp jenningert, a német szövetségi  
köztársaság szövetségi parlamentje elnökévé történt megválasztása  
alkalmából. /mti/

k/ka/km/gw olt  
16.12 101184 0261

--

sb0046 4 160 mtib1048

bemutató a józsef attila színházban

1984. november 10. - gyárfás endre dörögőék vidámparkja című  
mesejátékát mutatta be szombaton a józsef attila színház,  
csatlakozva ezzel azokhoz a fővárosi társulatokhoz, amelyek  
repertoárjaikat már korábban gyermekelőadásokkal bővítették.

gyárfás endre verses dörögő-történeteit sok kisgyermek és szülő  
ismeri már a dörögő dömötör című lapból, évek óta szedi rimbe  
berci, marci és bori tanulságos kalandjait. dörögőék vidámparkja  
című mesejátékának is e három bocs, valamint hintás herbert a  
főszereplője. a mese ezuttal arról szól, milyen gazdag a gyermeki  
képzelet, ám ha valaki ezt kihasználva be akarja csapni a  
gyerekeket, hamarosan rájönnek az igazságra.

a mesejátékot benedek árpád vitte színre, a diszletet szlávik  
istván, a jelmezeket kemenes fanny tervezte, a zenét nádas gábor  
komponálta. a főbb szerepeket borbély lászló, ma:rtiz tiber főiskolai  
hallgatók, valamint málnai zsuzsa és rátóti zoltán játssza. /mti/

t cs/km/gw olt  
16.15 101184 1005

--

sb0047 4 180 mtib1050

## időjárásjelentés

1984. november 10. - a meteorológiai intézet előrejelzése az ország területére vasárnap estig:

a feltámadó délkeleti-keleti széllel egyre több helyen szünik meg a párásság. azután változóan felhős idő várható, néhány órással napsütéssel, elszórta esetleg kisebb futó esővel. a hőmérséklet csúcserőke általában eléri a 10, 15 fokot, csupán a kevés, tartósabban ködös helyen emelkedik kevéssel 5 fok fölé. /mti/

gw olt  
17.14 101184 0453

--

sb0048 4 180 mtib1054

## műsorváltozás

1984. november 10. - a madách színház igazgatósága közli, hogy a vasárnap estére hirdetett a királynő katonái előadás helyett, gáti oszkar betegsége miatt az egyedül kerül színre ugyancsak félnyolckor. a jegyek érvényesek, vagy kivánságra visszaválthatók. /mti/

me/gw olt  
19.33 101184 0303

--

sb0049 4 180 mtib1055

## megszűnt a vízfolyás a dimitrov téren

1984. november 10. - a vízművek szakemberek szombat estig helyreállították a dimitrov téri főnyomóvezeték kötéseinél lévő töntéseket, amelyek talajmozgások miatt meglazultak. így megszűntek a vízfolyások, vasárnap a reggeli órától újra közlekedhetnek a járművek a szabadság-híd pesti hídfőjénél, a dimitrov téren az egyik közúti sávon. a másik sávon az ut helyreállításának befejezése után - előreláthatóan hétfő estétől - indulhat meg újra a forgalom. /mti/

me/gw olt  
19.56 101184 0523

--

sb0050 4 180 mtib1057

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. november 10.

sb0001 a főváros gyógyszerellátásáról /1. rész/  
sb0002 a főváros gyógyszerellátásáról /2. rész/  
sb0003 településfejlesztési vita  
sb0004 két új exporttermék  
sb0005 a 400. rába kistraktor  
sb0006 magyar tanműhelyek nigériában  
sb0007 konténeres autó egyiptomban  
sb0008 magyar filmbemutatók a világban  
sb0009 pedagógiai intézet kaposvárott  
sb0010 simon béla képtár siklóson  
sb0011 norvég asztmások a tapolcai tavasbarlangban  
sb0012 tavasz a mecsek vidékén  
sb0013 a tit természettudományi stúdió műsora  
sb0014 telefondoktor - dohányzás  
sb0015 vonatpótló autóbuszok  
sb0016 új sütőüzem romhányban  
sb0017 késő-avar kori temető alsóörsön  
sb0018 hétközi vásárok  
sb0019 hazánkba érkezett a moldvai miniszter  
sb0020 apró Antal algériába és szíriába utazott  
sb0021 fafaragó tárlata gyulán  
sb0022 autórongálás győrött  
sb0023 nemzetközi macskakiállítás  
sb0024 javult a ceglédi buszbaleset sérültjeinek állapota  
sb0025 ülést tartott a magyar eszperantó szövetség  
sb0026 bélyegárverés a mabéosz-ban  
sb0027 leégett a juh-hodály  
sb0028 kiállítás klasszikusok másolataiból  
sb0029 hétfői munka a földeken /1. rész/  
sb0030 hétfői munka a földeken /2. rész/  
sb0031 kommunista műszakok a borsodi szénbányákban és oroszányban  
sb0032 a szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0033 időjárásjelentés /1. rész/  
sb0034 időjárásjelentés /2. rész/  
sb0035 felszabadulási emlékmű jászalszentgyörgyön  
sb0036 Lottónyeremények  
sb0037 a fővárosi gázművek közleménye  
sb0038 vaddisznó óriás  
sb0039 debrecenben javult a tömegközlekedés  
sb0040 jubileumi operapremier  
/folyt. köv./ -vi/gw  
20.01 101184 1620

4

--

bel

- 30 -

1984.11.10.

sb0051 4 180 mtib1058

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 kórus jubileum  
sb0042 kiállítás a perbáli falusi galériában  
sb0043 Lázár György utazása  
sb0044 magyar vezetők üdvözlő távirata  
sb0045 apró Antal üdvözlő távirata  
sb0046 bemutató a József Attila színházban  
sb0047 időjárásjelentés  
sb0048 műsorváltozás  
sb0049 megszűnt a vízfolyás a Dimitrov téren  
sb0050 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0051 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az MTI belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: Kovács György

szerkesztette: Oltványi Ottó

- v e g e -

/mti/ gw

20.01 101184 0623

17

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60-008/x

## Belföldi hírek

budapest, 1984. november 11.

bel

v a s á r n a p

sb0001 1 130 mtib1001

a KNDK-ba utazott az OBT küldöttsége

1984. november 11. - az országos béketanács küldöttsége Fodor Istvánnak, az OBT titkárának vezetésével vasárnap a koreai nemzeti békebizottság meghívására baráti látogatásra a koreai népi demokratikus köztársaságba utazott. a megbeszélések során áttekintik a két békemozgalom közötti kapcsolatok bővítésének lehetőségeit.  
/mti/

kö/zsu olt  
11.10 111184 0392

17

--